Comprobacion de un Transistor PNP con el dedo humedo y con una Pilade 9 Vy un LED METODO 1

INICIO

Monta el circuito
de la figura

!

Conecta el Colector
en Anodo dei Diodo LED

\

y
el Emisor
en (+) de la Pilade 9 V
(respeta la polaridad)

\

Colector = -
Emisor = +
Anodo = +
Catodo = -

Has tocado el (-) de la Pila de 9 V y la Base con el dedo humedo de saliva
Transistor PNP en cortocircuito (BC o CE o BE y BC)
Transistor PNP con fugas (perdidas) grandes
Patillas equivocadas (Base en Anodo y Emisor en (+) de la Pila de 9 V)
Patillas equivocadas (Base en Anodo y Colector en (+) de la Pila de 9 V)
Patillas equivocadas (Emisor en Anodo y Colector en (+) de la Pila de 9 V
con Diodo Damper en paralelo entre Emisor y Colector)

Diodo Damper en paraielo con Transistor en cortocircuito

Si
No
Tocar simultaneamente el
(-) de la Pila de 9 V y la Base
con el dedo humedo de saliva
Dedo entre el (-) de la Pila de 9 V y la Base
(patilla libre o no conectada) No

Si

No has tocado el (-) de la Pila de 9 V y la Base con el dedo humedo de saliva
Transistor PNP en cortocircuito (BE)
Transistor PNP en circuito abierto (BC o BE o CE o BE y BC)
No es un Transistor PNP (es NPN)
Dedo entre el (+) de la Pila de 9 V y la Base
(patilla libre o no conectada)

Patillas equivocadas (Base en (+) de la Pila de 9 V y Emisor en Anodo)
Patillas equivocadas (Base en (+) de la Pila de 9 V y Colector en Anodo)
Correcto (insuficiente corriente de Base)

Pila de 9 V descargada

Correcto
Transistor con hFE bajo (nivel de iluminacion: bajo)
Patillas de C y E al reves y dedo entre

(estas midiendo hFE inversa)
Voltaje rompimiento insuficiente
Transistor PNP con fugas (perdidas) pequeiias

el (-) de la Pila de 9 V y la Base (nivel de iluminacién: bajo)

b

Notas:
Para un Transistor NPN invertir las puntas.

Transistor PNP con fugas (perdidas) = Excesiva corriente de fuga

inyecta corriente a la Base y conduce entre Emisor y Colector

Tienes seis metodos:

. Dedo humedo de saliva entre (-) Pila de 9 V y la Base (nivel de iluminacion: alto).

. Resistencia de 3K3 entre (-) Pila de 9 V y la Base (nivel de iluminacion: alto).

. Dedo humedo de saliva entre Catodo del Diodo LED y la Base (nivel de iluminaciéon: medio).

. Resistencia de 3K3 entre Catodo del Diodo LED y la Base (nivel de iluminacién: medio).

. Dedo humedo de saliva entre Anodo del Diodo LED o Colector y la Base (nivel de iluminacion: bajo).
. Resistencia de 3K3 entre Anodo del Diodo LED o Colector y la Base (nivel de iluminacién: bajo).
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